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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, estado do Rio Grande do Sul, aos vinte e um dias do mês de 

setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta minutos, sob a 

presidência do vereador Alex Wancura e secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo 

Haar, com a presença dos senhores vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu 

Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes da bancada do PTB. Claudia Gandor e 

Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula Del’Olmo da bancada do PMDB. Tendo 

quorum regimental de vereadores, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por 

aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a 

pedido do vereador João Roberto que fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado 

em votação e aprovado por unanimidade, solicitou ao secretário a leitura do 

EXPEDIENTE: Lei nº 3.878 de 14 de setembro de 2017; Lei nº 3.877 de 14 de setembro 

de 2017; Projeto de Lei nº 70 de 12 de setembro de 2017; Projeto de Lei nº 71 de 12 de 

setembro de 2017; Ofício 45/2017 em resposta ao oficio 1/173/2017; Projeto de 

Resolução nº 14 de 19 de setembro de 2017; Pedido de providências da vereadora Ana 

Paula para que seja feita uma limpeza nos valos da Rua Antonio Lemos de Araújo em 

frente ao nº 302; Indicação da vereadora Cláudia sugerindo a prorrogação do REFIS; 

Pedido de providências da vereadora Cláudia solicitando o seguinte: 1 – para que sejam 

colocadas pedras na localidade de Boa Vista , próximo a residência do Senhor Enio de 

Paula e 2 – e seja realizada uma limpeza na valeta na Rua José Bonifácio nº 220; Pedido 

de informações da vereadora Cláudia sobre o número de consultas médicas no ano de 

2016 por profissional, bem como, do ano de 2017 de janeiro até agosto. PEQUENAS 

COMUNICAÇÕES: a vereadora Ana Paula parabenizou a todas as entidades 

tradicionalistas pela Semana Farroupilha e pediu a essa Casa que envie uma moção de 

parabenização a todas essas entidades, falou sobre o dia mundial da árvore, relatou 

também sobre o dia nacional da luta das pessoas com deficiência. A vereadora Cláudia 

falou sobre sua indicação e também sobre seu pedido de informações. O vereador Walter 

Nei parabenizou também a todas as entidades tradicionalistas do município pela brilhante 

Semana Farroupilha, parabenizou a Secretaria de Turismo pelo belo Desfile Farroupilha, 

falou sobre a exoneração de alguns colegas da Prefeitura. O vereador João Roberto 

também parabenizou as entidades tradicionalistas pela bela Semana Farroupilha e pelo 

Desfile Farroupilha, falou também da exoneração do “Cebola”. O vereador Ruan 

parabenizou a todos os envolvidos na Semana Farroupilha, pediu para ver a possibilidade 

de tratar com o Médico Veterinário Marcos sobre a Leshmaniose, informou a comunidade 



sobre o senso rural. O vereador Taiguara também parabenizou as entidades 

tradicionalistas, relatou sobre a secretaria de obras e onde estão trabalhando e também 

falou do dia da árvore. O vereador Alex também se manifestou sobre a Semana 

Farroupilha, falou sobre a saída de pessoas do governo municipal. GRANDE 

EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PP o vereador Rene saudou a todos os 

tradicionalistas pela bela semana farroupilha, falou sobre a crise que está afetando o país, 

disse que foi convidado juntamente com os demais vereadores pelo Prefeito para tentar 

reverter o quadro da cidade junto ao IBGE. A vereadora Claudia parabenizou a todas as 

entidades tradicionalistas pela belíssima Semana Farroupilha, reforçou as palavras do 

vereador Ruan sobre a Leshmaniose. No espaço da bancada do PTB o vereador Romeu 

também parabenizou a todos os envolvidos na Semana Farroupilha e aqueles que 

participaram do Desfile Farroupilha, agradeceu ao vereador Rene por marcar as reuniões 

sobre o FPM e relatou sobre as reuniões em Porto Alegre referente a este percentual. O 

vereador Rene pediu a palavra e reforçou a fala do Vereador Romeu sobre o FPM. O 

vereador Romeu finalizou falando em relação à proliferação dos mosquitos na cidade e 

também sobre a exoneração dos funcionários da Prefeitura. O vereador Ruan relatou 

sobre os exonerados, falou também em relação ao FPM e todos os envolvidos nas 

informações. O vereador Taiguara relatou sobre uma reunião com o Prefeito em relação 

ao FPM e parabenizou a todos os envolvidos no levantamento de dados. No espaço da 

bancada do PMDB a vereadora Ana Paula falou da importância da ida do Prefeito junto 

com alguns vereadores a Porto Alegre para tratar sobre a perda de percentual do FPM, 

falou também sobre a geração de emprego e renda no município. ORDEM DO DIA: Sem 

matéria. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em nome 

de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 

Alex P. Wancura      Taiguara Eduardo Haar 
     Presidente      Secretário 

 


